COMPAÑÍA DE TRICIMOTOS UNIDAD POPULAR COMCARTRIUP S.A.

DIRECCION: MARIANA RODRIGUEZ Y NATALIO ROSADO Y ESQUINA

CORREO: <u>ciria2015llaguno@gmail.com</u> **Telef**: 052951723/0980813635



Buena Fe, 21 de Agosto del 2017

Señor RIVERA DE LA CRUZ TULIO SALVADOR Presente.-

De mis consideraciones:

Cúmplame informarle que la Junta General de accionistas de la COMPAÑÍA DE TRICIMOTOS UNIDAD POPULAR COMCARTRIUP S.A., por unanimidad tuvo el acierto elegirlo a usted para que desempeñe las funciones de **Presidente de la Compañía**, por el lapso de 5 años contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registrador Municipal de la Propiedad y Mercantil del Cantón Buena Fe.

En su calidad de Presidente de manera especial, le corresponde la representación Legal, Judicial y extrajudicial de la Compañía. Los deberes y atribuciones que le corresponden están contemplados en la escritura de constitución de la compañía, otorgada ante el notario primero del Cantón Buena Fe.

Al extenderle el presente nombramiento, sírvase suscribirlo e inscribirlo en el en Registro mercantil del Cantón Buena Fe, en señal de aceptación de dichas funciones.

Danmer Single Sanchez Valdez Orlando T.

GERENTE GENERAL

C.1. 120034438-8

Llaguno Mora Siria Lola

SECRETARIA AD-HOC

C.I. 171485780-0

RAZON: acepto el cargo de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRICIMOTOS UNIDAD POPULAR COMCARTRIUP S.A., que se me confiere, comprometiéndome a desempeñarlo conformidad con la Ley y el estatuto de la Compañía, Buena Fe 21 de Agosto del 2017.

RIVERA DE LA CRUZ TULIO SALVADOR

PRESIDENTE C.I. 130910318-0



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



No 130910318-0



CEDULA DE
CIUDADAMIA
APELLIDOS Y NOMBRES
RIVERA DE LA CRUZ
TULIO SALVADOR LUGAR DE NACIMIENTO MANAGEI SANTA ANA HONORATO VASQUEZ

FECHA DE NACIMIENTO 1976-05-24 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO M[®]

ESTADO CIVIL CASADO BEKY EVANGELINA CARPIO NAVARRETE



BASICA

PROFESIÓN / OCUPACIÓN

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE RIVERA VILLAMAR SANTOS E

AFELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE DE LA CRUZ MINARIA TERESA

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN QUEVEDO 2015-01-27

FECHA DE EXPIRACIÓN 2025-01-27















CERTIFICADO DE VOTACIÓN ELECCIONES GENERALES 2017 2 DE AERIL 2317



046

046 - 020 NÚMERO

LOS RIOS PROVINCIA

1309103180

RIVERA DE LA CRUZ TULIO SALVADOR APELLIDOS Y NOMBRES

CIRCUNSCRIPCIÓN.

BUENA FE CANTÓN SN JACINTO DE BUENA FE PARROQUIA





REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN BUENA FE



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 68

Fecha de Repertorio: 18-sep-2017

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN BUENA FE, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha veinte de septiembre de dos mil diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL No. 68 en las fojas 206 a 211 del Tomo 1 celebrado entre: ([COMPAÑIA DE TRICIMOTO UNIDAD POPULAR COMCARTRIUP S.A. en calidad de OTORGANTE], [LLAGUNO MORA SIRIA LOLA en calidad de SECRETARIO AD-HOC], [RIVERA DE LA CRUZ TULIO SALVADOR en calidad de PRESIDENTE])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien	Cód.Catastral/Ident.Predial		Actos
COMPAÑIA DE TRICIMOTO UNIDAD POPULAR " COMCARTRIUP S.A "		104	Nombramiento de Presidente
RIVERA DE LA CRUZ	1309103180	256	Nombramiento de Presidente

Buena Fe, miércoles 20 de septiembre de 2.017

Impreso a las: 13:33:03

Elaborado por: VITALIA TOSCANO 🖟

Ab. Felix A. Valdez Rivera

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL